
88 kántoritól

sokszor játszott— orgonamű hangzott el, így például Liszt: Weinen-Klagen 
variációk részlete, Bach h-moll prelúdiuma, id. Peskó Zoltán Ciaconája.

Hamvait a Deák téri gyülekezet kolumbáriumában helyezték el.
Emlékét mindnyájan kegyelettel őrizzük!

Csorba István karnagy

Orgonanapok Berlinben

A berlini Epifánia-templomban 2002. november 2. és 25. között huszonnyol
cadik alkalommal gyűjtötte össze a gyülekezet a zenekedvelőket a templom 
orgonája körül. A kórushangversenyek, orgonakoncertek és előadások mellett 
a rendezvénysorozat évek óta állandó eseménye Ewald Kooiman amsterdami 
professzor mesterkurzusa, amelyre német, cseh, lengyel zenészek mellett ma
gyar orgonisták is évek óta meghívást kapnak. A kurzus állandó témáját 
Johann Sebastian Bach orgonaművei képezik, ezen kívül az anyagot az orgo
nanapok témáját adó ország zeneszerzőinek művei egészítik ki. Ezúttal az an
gol orgonazene állt az orgonanapok középpontjában, amelyet a kurzus anya
gában John Stanley művei képviseltek. A két napig tartó intenzív munka 
során a résztvevők betekintést nyerhettek a zeneszerzők életének meghatáro
zó eseményeibe, a művek keletkezésének történetébe és előadásukkal kap
csolatban is hasznos tanácsokat, útmutatásokat kaptak a nemzetközi hírű or
gonaművésztől. A magyar evangélikusokat a kurzuson Győri Noémi, Pintér 
Anna, Simon Barbara és Wagner Szilárd képviselték. Reméljük, hogy e sok 
éve tartó kapcsolat a jövőben is lehetővé teszi majd a nemzetközi zenei életbe 
való betekintést a magyar egyházzenészek számára.

Wagner Szilárd

*

A Budavári Schütz Kórus és Kamarazenekar 2002. december 15-én, vasárnap 
du. 18 órakor ádventi-karácsonyi zenés áhítatot tartott A Bécsi kapu téri evan
gélikus templomban. Közreműködők voltak: Balogh Myrtill (szoprán), Matle 
Éva (alt), Ágoston Ferenc (tenor), Zábó Gyula (basszus), Bán István (orgona). Ve
zényelt: Csorba István karnagy. Igét hirdetett: Bence Imre lelkész. A zenés áhí
taton J. S. Bach, C. Briegel, M. Praetorius, Csorba L, Gárdonyi Z., Rezessy L. 
énekkari, orgona és kamarazenei alkotásai hangzottak el.


